
1班 4 22.2% 0 0.0% 12 66.7% 2 11.1% 88.9% 18

2班 4 28.6% 4 28.6% 6 42.9% 0 0.0% 100.0% 14

3班 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0% 100.0% 9

4班 2 18.2% 1 9.1% 5 45.5% 3 27.3% 72.7% 11

5班 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3% 12 75.0% 25.0% 16

6班 6 35.3% 1 5.9% 8 47.1% 2 11.8% 88.2% 17

7班 4 36.4% 1 9.1% 6 54.5% 0 0.0% 100.0% 11

8班 1 6.7% 2 13.3% 6 40.0% 6 40.0% 60.0% 15

9班 5 35.7% 2 14.3% 5 35.7% 2 14.3% 85.7% 14

10班 3 20.0% 3 20.0% 8 53.3% 1 6.7% 93.3% 15

11班 4 36.4% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 81.8% 11

12班 1 11.1% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0% 100.0% 9

合計 34 21.3% 21 13.1% 75 46.9% 30 18.8% 81.3% 160

　①アンケート回答率が81.3％（無記名方式に関わらず回答率がとても高く、自治会員の防災に対する意識が高い  協力性が高い）

　②消火器設置率の低さは想定通り　今後如何に上げていくことができるか

《参考》2016年の全国調査結果　一般家庭設置率は約41 %　(使用期限切れ約26%　製造後20年超え約8%)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　廃棄しない理由は「どのように廃棄すれば良いかわからない」が58%

　　　　2020年の全国調査結果　一般家庭設置率は約43 %

％ 回答率 世帯数

　　　　　　　　　　　　　　　　家庭内消火器設置率アンケート
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どちらもない ％ 無回答消火器がある ％
スプレー式
消火具がある

％


